

27-28 марта 2019 года на базе спортивного комплекса ГГУ состоялось командное первенство университета по шахматам, в котором безоговорочную победу одержала сборная факультета физики и ИТ. Вот личные вклады в общую победу: на первой доске играл **Тимофей Волосянкин**, 2 курс, где в личном первенстве завоевал второе место. На второй доске за победу боролся **Алексей Малешин**, 2 курс, где и занял первое место в личном разряде. На третьей доске выступала **Даната Навикайте**, 2 курс, и стала лучшей среди девушек, получив "золото" личного первенства.

Поздравляем победителей с отличным результатом!

Команду представляла ст. преподаватель кафедры ФВиС Силяева Т. С.





